

历下公安亲民服务热线又添新功能

办暂住证可打96711117预约

本报10月26日讯(记者 尉伟 通讯员 邹宁) 如果您行动不便,或是来济务工团体需要办理暂住证,现在可以拨打历下公安亲民服务热线96711117预约办理。

26日上午,历下公安分局局长贾延昭带领分局各职能部门负责人集中接听96711117亲民服务热线。其间,一位市民向贾局长举报,刘智远村一位村民对外租房,但不少房客是外来人员,有的

缺少暂住证。民警赶赴现场核实后,依法对房东处以200元的罚款。“现在办理暂住证可拨打96711117亲民服务热线进行预约”。据民警介绍,租赁房屋的暂住

人员本人如果行动不便或人数众多,可以预约公安民警登门或到民警指定地点办理暂住证;同时,还可以拨打电话举报暂住人员未办理暂住证及暂住人员有违法犯罪活动等。



谁丢的东西 快去车队认领

26日,K55路公交车驾驶员赵蒙在车内发现一黑色钱包,内有驾驶证和身份证(姓名:裴森)等。希望失主与车队联系认领。电话:88629176。另外,35路、K98路驾驶员都捡到了多宗财物,请失主认领。联系电话分别为85952006、87561772。(戚淑军)

舜耕会展中心 明天有创富展

第十届中国(山东)创富项目展(简称“创富展”),将于28日在济南舜耕国际会展中心开幕。届时将有来自国内的358家企业参展,共设500余个展位。会期从28日到30日三天。(殷亚楠)

鲁菜创新大赛 济南预赛报名了

全省首届鲁菜创新大赛近日敲响战鼓,26日,记者从济南市商务局获悉,目前济南市预赛选拔工作已全面启动,现接受企业参赛报名。联系电话:66602026 66602037(传真),电子邮箱:smfwc407@163.com。(马云云)

拨96706评报
观影电影票
凡月报,凡参与本报评报的读者均可获赠观影电影票一张,本报每月将抽出五名幸运读者,获赠观影电影票一张,也可加入评报群,电话:46179139
或扫描评报二维码至qjwb4p6@163.com
咨询电话:85096068

聊天宝贝肖潇——老师、家长都夸我棒!



哈喽,我叫肖潇,今年3岁的我已经成为幼儿园的小朋友了!从开始入园我就不哭不闹,早上高兴地跟爸爸妈妈说再见,每天都能开开心心上学去,高高兴兴地回家来。我很快适应了幼儿园生活,也有了的小伙伴,老师和家长都夸奖我做得很棒呢!



父母寄语:希望健康快乐一直与你相伴!做你想做的事,去你想去的地方,成为你想成为的人。

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。

管线改造建设路两侧明天停气

为配合市政道路施工,28日9:00至29日9:00,刘长山路中压管线将进行停气改造。届时将影响南至经

十一路,北到刘长山路的建设路两侧区域内用户。此次施工影响面较大,山东济华燃气提醒有关客户提前

做好准备,及时关闭阀门,注意使用安全。遇到燃气问题可以随时拨打88612319咨询。(张文 宋利军)

周六,章丘有大型人才交流会

29日,山东省章丘市高等(职业)教育基地2011高校联合招聘会将走进章丘市体育公园,为应、往届大学毕业生提供大量的就业机会。

此次招聘会会场面积达3万平方米,设展位500个,面向章丘高教基地13所院校的2万名毕业生及全国各地的应往届毕业生,涉及机械、电子、工程、

医学、教育、经管、财政、金融、行政、法律、旅游、传媒等专业,预计参展单位将为毕业生们提供就业岗位两万个。(朱恒彬 张勇 赵丽)

“大胃王”争霸赛本周六举行

29日下午两点,大胃王争霸赛将在济南恒隆广场举行,现场将有各路“大胃王”一决高下。这些专业级别的“大胃王”分别来自亚洲各个国家,他们将在活动现场展开比拼,规定时

间内吃下最多食物的选手将获得本次比赛的冠军。活动现场也特为泉城的老百姓准备了丰厚的美食大奖和现金大奖,如果您觉得自己也是一个“大胃王”的话,就可以现场报

名参加“大胃王”普通级别的比赛,夺大奖。本次活动由山东广播电视台新媒体中心承办,齐鲁网将对本次活动进行全程视频直播。(马云云)

小天鹅“百万重金寻找老用户”

26日,小天鹅洗衣机在全国范围内启动了“百万重金寻找老用户”活动,活动期间,凡正常使用小天鹅洗衣机超过15年,且目前仍能正常使用的省内用户,均可报名参加。

据悉,山东区域的报名评选活动截至12月7日。活动期间,凡正常使用小天鹅洗衣机超过15年,即1996年12月7日前购买且现在仍能正常使用的省内用户,均可凭有效证件报

名参加活动,其中,使用年限最长的前20名老用户,可通过“旧机换新机”,获得由小天鹅洗衣机免费赠送的价值6000元的滚筒洗衣机新品。(仲爱梅)

百万糖友见证奇迹,知蜂堂做榜样,再请全国糖友代表参观工厂

知蜂堂 缔造蜂胶产业 专注蜂胶12年

认识蜂胶神奇作用

早在上世纪六七十年代,蜂胶就已经在日本流行开来,服用蜂胶的人,可以在不知不觉中恢复年轻活力,睡眠充足,体力充沛,头脑清醒,眼睛明亮,要是做个体检,准会吓你一跳:六七十岁的老人血糖、血压、血脂各项指标比年轻人还要正常;血管柔软而富有弹性;而那些糖尿病人效果则更明显。

蜂胶为什么会有这么神奇的作用呢?科学家研究发现,蜂胶含有黄酮类、萜烯类、维生素、酶等20大类300多种有效物质,实验证明,蜂胶具有杀菌消炎、保护血管、营养神经、提高免疫力、调节代谢、保护肝肾等八大作用,这也是蜂胶风靡日本的重要原因!

第1个 将蜂胶推荐给糖尿病患者

为了让国人也能早日认识和使用蜂胶,知蜂堂从1999年成立之初就致力于推广蜂胶,宣传蜂胶。

第一个将蜂胶这一天然物质应用到糖尿病并发症防治领域,用于稳定血糖,改善并发症,减轻经济负担,大大提高了糖尿病人的生活品质!12年来,超过150万糖友受益;在身体和生活上有了翻天覆地的变化!12年来,知蜂堂像蜜蜂一样传播蜂胶知识,把健康带给一个又一个的糖尿病患者。

第1个 实现蜂胶产业化生产

1999年之前,中国蜂产品的生产多是家庭作坊和小企业,生产技术落后,质量不恒定,无法将品质过硬的蜂胶带给消费者放心使用,为了打破这一困局,知蜂堂创建之初就建立了我国第一个现代化蜂胶生产厂,取得国家GMP认证,进行规模化

在中国蜂胶业内中流传着这样一句话:“先有知蜂堂,后有蜂胶行业。”这不仅说明知蜂堂是蜂胶行业的开创者、缔造者,更是对知蜂堂专注蜂胶的肯定和赞扬。一个普通的企业能开创一个行业,这在当今繁荣的市场上绝对不多见。

那么,知蜂堂是怎样创造这一奇迹的呢?我们跟随全国糖友代表走进知蜂堂,沿着知蜂堂创业的历程,寻找答案。



生产;建立了亚洲最大的专业蜂胶原料储备库和蜂胶提纯厂。

率先参与“国家863计划”,进行蜂胶提纯技术的研发,为不断提高蜂胶纯度提供技术支持;目前采用的是自主研发的超声波提纯技术,并获得了国家专利。(专利号:ZL2009 1 0078920.3)

知蜂堂所做的这一切,都为我国蜂胶行业的发展打下了坚实的基础。

第1个 开放工厂接受消费者检验!

为了让消费者多了解蜂胶,用着更放心;从2004年开始,知蜂堂每年都会邀请全国各地消费者代表参观工厂、见证品质;至今已超过10000人次!

今年10月份,知蜂堂再次邀请全国糖友代表参观工厂,十余个城市,500多位糖友代表,参观了知蜂堂位于北京中关村昌平科技园的生产工厂,糖友们深入蜂胶生产一线,参观了储存库、选胶车间、包装车间、检验中心等,学习了如何识别真假蜂胶原料,了解了蜂胶提纯的重要意义,见证了高品质蜂胶的生产全过程!

他们代表了全国糖友,会将亲眼所见、亲耳所闻、踏实和放心带给每一位糖友。

知蜂堂是行业内第一个打开工厂大门,接受糖友检验;用实际行动杜绝虚假,塑造诚信品牌。

特别提示:济南糖友代表30名明日赴京参观工厂,敬请关注!
知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。

唯一 荣获联合国千年金奖的蜂胶品牌



联合国千年金奖,是为了表彰为联合国“与疾病对抗”等千年目标做出突出贡献的企业而设立的,知蜂堂是中国蜂胶行业唯一荣获这项国际大奖的蜂胶品牌,这是对知蜂堂12年来坚守蜂胶品质,用高品质蜂胶为糖尿病人改善并发症,提高生活质量、降低经济负担,在糖尿病并发症防治领域做出突出贡献的赞誉,联合国计划开发署执行机构、国际信息发展组织总干事长丹尼尔·巴瑞奥的称赞知蜂堂的糖尿病防治方案值得在全世界推广。

选择知蜂堂 远离并发症

知蜂堂蜂胶一物多能,全面解决高血糖造成的血管、神经、代谢、免疫四大系统病变;12年来,超过150多万糖尿病患者因此受益,7-15天调整代谢,增强免疫,乏力、易感冒改善;30-60天全面修复眼底病变,使视力恢复;60-90天全面修复神经,皮肤痒痒、手脚麻木、腹泻便秘等症明显改善,各类胃肠道疾病恢复正常;90天后使居高不下的高血压、血脂开始下降,肝功改善,偏瘫、肾衰开始恢复。

知蜂堂12年的实践证明,糖尿病虽然不能彻底治愈,但是有了知蜂堂蜂胶,糖尿病患者完全可以和正常人一样快乐的生活!